ESTE CADERNO CONTEM TODAS AS 36 QUESTOES DO 2° DIA DE PROVA, OU SEJA, 06 QUESTOES
DE CADA UMA DAS DISCIPLINAS: MATEMATICA (M), FISICA (F), QUIMICA (Q), BIOLOGIA (B),
GEOGRAFIA (G) E HISTORIA (H). DE ACORDO COM A CARREIRA ESCOLHIDA, NO 2° DIA DE PROVA
O CANDIDATO RECEBEU UM CADERNO CONTENDO SOMENTE 12 QUESTOES: 06 QUESTOES DE
DUAS DISCIPLINAS OU 04 QUESTOES DE TRES DISCIPLINAS (NESTE CASO, SEMPRE AS QUATRO
PRIMEIRAS DE CADA DISCIPLINA) OU 03 QUESTOES QUATRO DISCIPLINAS (NESTE CASO, SEMPRE
AS TRES PRIMEIRAS DE CADA DISCIPLINA).
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Instrucoes

1. So6 abra este caderno quando o fiscal autorizar.

2. Verifiqgue se o0 seu nome esta correto na capa deste caderno. Informe ao fiscal de sala eventuais
divergéncias.

3. Durante a prova, sdo vedadas a comunicagao entre candidatos e a utilizagdo de qualquer material de
consulta e de aparelhos de telecomunicagéao.

4. Duragéo da prova: 4 horas. O(A) candidato(a) podera retirar-se da sala definitivamente apenas a partir
das 15 h. Nao havera tempo adicional para transcricao de respostas, que deverao ser redigidas em
lingua portuguesa.

5. O(A) candidato(a) devera seguir as orientagbes estabelecidas pela FUVEST a respeito dos procedimentos
de biosseguranga adotados para a aplicagao deste Concurso Vestibular.

6. Lembre-se de que a FUVEST se reserva ao direito de efetuar procedimentos adicionais de identificagéo
e controle do processo, visando a garantir a plena integridade do exame.

7. Apos a autorizacéo do fiscal da sala, verifique se o caderno esta completo. Informe ao fiscal de sala
eventuais divergéncias.

8. Os espagos em branco nas paginas dos enunciados podem ser utilizados para rascunho. O que estiver
escrito nesses espacgos nao sera considerado na correcao.

9. A resposta de cada questdo devera ser escrita exclusivamente no quadro a ela destinado, utilizando
caneta esferografica de tinta azul. Nas questdes que exigem calculo, € indispensavel indicar a
resolugao na folha de respostas.

10.Ao final da prova, é obrigatéria a devolugéo deste caderno de questdes.

Declaracao

Declaro que li e estou ciente das informagbes que constam na capa desta prova, bem como dos avisos que
foram transmitidos pelo fiscal de sala.

ASSINATURA

O(a) candidato(a) que n&o assinar a capa da prova sera considerado(a) ausente da prova.




Mo1

Uma sequéncia de nimeros naturais é construida da seguinte forma: seu primeiro termo t; é escolhido como sendo um

. ~ t , ~ . = ,
numero natural qualquer. Se t, for par, entdo t, = ;1 e, se ty for impar, entdo t, = 3t; + 1. Os termos seguintes t,, sdo obtidos
de acordo com essa mesma regra. Por exemplo, se t; = 3, entdo t, = 10, t3 = 5, t, = 16 e assim por diante.

Dessa forma, a partirde t; € N, paracadan € N, n > 2, a sequéncia t,, é definida como

th-1

2

, se t,_, forpar

3t,_1+1, se t,_; forimpar

a) Parat; = 22, determine t,.
b) Determine todos os possiveis t; para os quais t, = 10.
c) Parat; = 26, determine t,,,.

Mo2

Uma fungdo f estd definida no intervalo [—2,9] da seguinte forma: para x € [-2,2], f leva x em x? e, no restante do
dominio, o seu grafico é formado por dois segmentos de reta conforme mostra a figura.

A
6 4

a) Apresente todos os intervalos do dominio da fungdo f nos quais ela é crescente.
. 3 7
b) Determine os valores de f nos pontos x = — Sy X=5ex= 8.

c) Para cada valor de x €]0,9][ , considere o retdngulo R, com vértices nos pontos A = (x,0),B=(9,0),C =(9,f(x)) e

D = (x ,f(x)). Escreva a expressdo da drea de R,,, em fungdo de x, para x no intervalo 0, 9].
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Mo03

Considere o conjunto C de pontos do plano cartesiano da forma (m ,n), com m e n pertencentes a {3,4,5, 6, 7, 8,9}.

a) Apresente todos os pontos (m,n) de C para os quais o produto m * n é maior do que 60.
b) Sorteando-se um ponto (m,n) de C, com iguais probabilidades para todos os pontos, qual é a probabilidade de que a

m . .
fragdo -, seia redutivel?

c) Sorteando-se, com iguais probabilidades, dois pontos distintos de C, qual é a probabilidade de que a distancia entre eles
sejaigualav13?

Note e Adote:

~ m , . P ,
Uma fragdo il redutivel quando m e n possuem um divisor natural em comum, além do 1.

Mo4

Uma piramide P tem base quadrada AyB,Cy,D, de lado medindo 1 u.m., apoiada em um plano II, e quatro faces que sdo
tridngulos equilateros, ligando a base ao apice E, de P. Os dezesseis pontos A;, A,, A3, By, B;, B3, Cy, C, C3, D4, D,, D3, E B, E
e E,, indicados na figura, dividem cada aresta da piramide em trés segmentos de igual medida.

Um novo sélido S, em destaque na figura, é produzido subtraindo-se de P as cinco piramides AyA;A,A3, ByB1B,B5, CyC,C,C;5,
DyD:D,D5 e EyE{E,E3E,. Determine:

a) o perimetro da face de S que se apoia em II, cujos vértices sdo A4, Az, By, B3, C1, C3, D, e D3.
b) ovolume deS.
c) adistanciaentre A, e E,.
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Considere, no plano cartesiano, a circunferéncia com centro no ponto (0, 3) ecom raio 2 e, paracadaa € R, a # 0, a parabola
cujaequacdo éy = ax? + 1.

a) Paraa = —1, encontre o ponto comum entre a circunferéncia e a parabola.
b) Para a = 1, apresente 3 pontos em comum entre a circunferéncia e a parabola.
c) Encontre todos os valores de a para os quais a circunferéncia e a parabola possuam exatamente 3 pontos em comum.

Uma empresa distribuidora de alimentos tem latas de ervilha (E) e latas de milho (M), em dois pesos, 1 kg e 2kg, totalizando 4
(quatro) tipos de latas: E1 e E2 (ervilha, em pesos de 1kg e 2kg, respectivamente) e M1 e M2 (milho, em pesos de 1kg e 2kg,
respectivamente). Essas latas sdo agrupadas em pacotes para envio aos comerciantes. Dois pacotes de latas sdo considerados
iguais se contiverem a mesma quantidade de latas de cada tipo, independentemente da maneira como s3o organizadas no
pacote.

a) Quantos pacotes diferentes pesando, cada um, exatamente 200kg (duzentos quilos) podem ser montados usando-se
apenas latas dos tipos E1 e E2? Na contagem, deve-se também levar em conta pacotes formados por apenas 1 tipo dessas
latas.

b) Quantos pacotes diferentes pesando, cada um, exatamente 200kg (duzentos quilos) podem ser montados usando-se
apenas latas dos tipos E1, E2 e M1? Na contagem, deve-se também levar em conta pacotes formados por apenas 1 ou 2
tipos dessas latas.

¢) Quantos pacotes diferentes pesando, cada um, exatamente 20kg (vinte quilos) podem ser montados usando-se latas dos
tipos E1, E2, M1 e M2? Na contagem, deve-se também levar em conta pacotes formados por apenas 1, 2 ou 3 tipos dessas
latas.
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